

Сергей Самсонов: «Демидов напоминает Капризова, очень сильный форвард. Если бы Иван играл в Америке, поспорил бы с Селебрини за 1-е место на драфте»

Сергей Самсонов поделился мнением об Иване Демидове перед драфтом-2024.

18-летний нападающий системы СКА является одним из фаворитов драфта НХЛ.

«Он очень сильный нападающий: здорово катается, здорово владеет клюшкой, нацелен на ворота, но также может быть и хорошим плеймейкером.

Он провел феноменальный сезон в МХЛ, был заметен практически в каждой игре, и у него есть все, что спрашивается с молодого игрока, идущего очень высоко на драфте.

Мне он в какой-то степени напоминает Кирилла Капризова, и я думаю, многие генеральные менеджеры команд видят в нем индивидуально очень сильного игрока. Когда спортсмен может сам решить многие проблемы на льду, это всегда бросается в глаза.

По моему мнению, если бы Иван играл в Америке, то он поспорил бы за первое место с Селебрини. Я вижу его таким сильным индивидуальным игроком», – сказал бронзовый призер Олимпийских игр Сергей Самсонов.

Демидов – 2-й в рейтинге драфта НХЛ-2024 от Боба Маккензи, Силаев – 4-й, Чернышов – 21-й, Набоков – 89-й